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1. 221152 vr27|(Plug Flow Reactor, PFR)OA Z|AEHELS  4A -->
12t g

B + 6C Of
sg|n 13 BH2 £ AS T2C} -rA = CAhr! 8127|= 2% 500 °C 2 221 500
kPa O|A 2% QICt #4735t A7I 50mol/hre| ££2 22= I 85% MeE88 A7)
st 22158 BHE7|2 7|2 Fotoet,

2. D22 220! £2|9] 8|4 (MI, melt index)0i| CHSI0] MESIA|L.

3. OS2 =4t 3EFRE0|L 0] 3EE =At2=8 2 (Sequential Modular  Approach)&
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1. stet5&o AAAl, tr2at 20| 8|81 +=¢0| of|= = CiH
- A L2 A2 (A =E AL A2]): w10,000,000,000 (Z *7f HZHHlE @ 10%)
- a2 A|AH| (Z7HAZEA| Q) : ¥W2,000,000,000
-2 2= . W500,000,000
- HZt ool : W8,000,000,000 /4
- Y7te2E Alelet Wk Toje|E - w1,500,000,000 /'

CtE2| Z4HZE F5tAl2.
-E2} 3|48 (ROI: Return On Investment) :
-3|4= 7|7t (PBP: Payback period) :

2. BIER| AHREH S0M AT D Qe 8ar227|59| CVD(chemical vapor deposition) 2t
PVD (physical vapor deposition)Ofl CHsHA HHTIA| L.

3.2 mole %2| OfEt22 98 mole % 2| 22 O|20{2l 7|ZLHo| S§H=22 HOIM EHAIA
O|EF20| 0.01 mole %7t 92| %= Ef = b HIECHO| 3718
HOo{M S7|¥22 0|85t0, 37| b 0.2 20|Ct, & JHo| O] Lt
(ideal plate)O| Z 25t7}?

(T, &2 0Et=2-= 0| Cist BAMH2 ye=8.0xe 2 HA|ZIC})
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4. 27| E2lj4| 2% (Steam flash distillation)Ofl CHEH{A HdHFIA| 2.
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Al ISBL(Inside the battery limit)2} OSBL(Outside the battery limit)d|
NE2 Aot 24240 x| z|= AR A|dE 53 EH5HAL.

(EU)2 AlgtstE3 22| M = (REACH-Registration, Evaluation,
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2. Glucose(Z L)l Atet= S=ME0| =26l

St Ofl4 2| 0] EITt. O] wf YOjLts Hhe
LEG(CH120,(5)2l 4H4(02(g))0fl ©f 5t A5t 0|0 4

Hd=42 CO.(9)2 H20(Z )T
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- o =20
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P=0.13 P=0.04
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